

习近平春节前夕赴云南看望慰问各族干部群众 向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民生活越来越好祝祖国欣欣向荣



1月19日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到云南,看望慰问各族干部群众,向全国人民致以新春祝福。这是20日下午,习近平在昆明国际会展中心展厅外广场上,向云南群众、向全国各族人民、向港澳台同胞和海外侨胞致以新春祝福。



1月19日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到云南,看望慰问各族干部群众,向全国人民致以新春祝福。这是19日下午,习近平在腾冲市清水乡三家村中寨司莫拉佤族村,同村民李发顺一家聊家常,详细了解脱贫情况。

新华社昆明1月21日电 中华民族传统节日农历春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到云南,看望慰问各族干部群众,向全国人民致以新春祝福。云南大地,蓝天白云,繁花似锦,生机勃勃。1月19日至21日,习近平在云南省委书记陈豪、省长阮成发陪同下,来到腾冲、昆明等地,深入农村、古镇、生态湿地、年货市场、爱国主义教育示范基地考察调研,给各族干部群众送去党中央的关怀和慰问。

设施、改善人居环境,贫困发生率从2014年的21%降至目前的0.45%。习近平对此表示肯定。他强调,全面建成小康社会,一个民族都不能少。要加快少数民族和民族地区发展,让改革发展成果更多更公平惠及各族人民。习近平走进三家村中寨司莫拉佤族村,了解乡村振兴和建设少数民族特色村寨情况。司莫拉,在佤语中意为幸福的地方。该村有500多年历史,是中国传统村落、少数民族特色村寨,佤、汉、白、傣等多个民族和谐共处。

前因为缺少劳动力,加上两个孩子要上学,生活一度十分困难。这几年通过养猪、碾米、外出打工等,收入提高了不少,2017年已经脱贫,一家人都参加了城乡居民基本医疗保险,孩子有上学,房子干净结实,生活越过越红火。习近平听了十分高兴。他指出,乡亲们脱贫只是迈向幸福的第一步,是新生活、新奋斗的起点。要在全面建成小康社会基础上,大力推进乡村振兴,让幸福的佤族村更加幸福。

记走出村口,歌声笑声在村寨久久回荡。随后,习近平来到和顺古镇考察调研。和顺是古代川、滇、印南方陆上丝绸之路的必经之地,保存了比较完整的明清古建筑群。和顺自古就有崇文尚教、重视家风家训的传统,和顺图书馆是一个乡村图书馆,建馆已有90多年。习近平走进图书馆,了解古镇历史文化传承和振兴文化教育情况。他沿着古镇小巷,察看古镇风貌,了解西南丝绸之路形成发展、和顺古镇历史文化传承等情况。沿途游客和村民纷纷向总书记问好,习近平频频挥手致意,给大家拜年。

主义哲学研究和宣传、推动马克思主义哲学大众化中国化的事迹。习近平指出,艾思奇同志是党的优秀理论家和杰出理论工作者,他倡导的思想与时代相结合、理论与实际相结合、哲学与人民相结合的精神,要继续发扬光大。新时代坚持和发展中国特色社会主义,需要大批能把马克思主义中国化讲好的人才,讲人民群众听得懂、听得进的话,让党的创新理论飞入寻常百姓家。

生态环境大为改善。习近平详细了解滇池保护治理和水质改善情况。他强调,党的十八大以来,我们提出的生态文明理念深入人心。这个理念符合人类社会发展的规律,顺应人民群众对美好生活的期盼,推动经济高质量发展,决不能再走先污染后治理的老路。只要坚持生态优先、绿色发展,锲而不舍、久久为功,就一定能把绿水青山变成金山银山。习近平指出,云南生态地位重要,有自己的优势,关键是要履行好保护的职责。滇池是镶嵌在昆明的一颗宝石,要拿出咬定青山不放松的劲头,按照山水林田湖草是一个生命共同体的理念,加强综合治理、系统治理、源头治理,再接再厉,把滇池治理工作做得更好。

自治区党委常委会召开会议

传达贯彻习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出的重要指示和李克强总理批示精神

石泰峰主持

本报1月21日讯(记者 刘晓冬)1月21日下午,自治区党委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出的重要指示和李克强总理批示精神,听取我区防控工作汇报,安排部署疫情防控工作。自治区党委书记、人大常

委会主任石泰峰主持会议。会议强调,习近平总书记的重要指示,对加强疫情防控提出了明确要求,为我们做好工作提供了有力指导。各级各有关部门一定要认真领会和落实习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神,高度重视做好疫情

防控工作,丝毫不能麻痹大意。要密切关注疫情情况,搞好疫情监测,特别是铁路、交通、民航、海关等部门要从各自实际出发强化防控举措,把工作做细做实,一旦发现疑似情况立即采取相应措施有效处置。要加强疫情信息报送工作,实行每日零报告制度,遇有新的

情况及时报送。要完善疫情应急预案,加强应急治疗药品物资调运储备,随时准备应对紧急情况。要做好舆情引导工作,及时发布相关情况,坚决维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定欢乐祥和的新春佳节。会议还研究了其他事项。

自治区党委农村牧区工作会议召开

石泰峰布小林作出批示

本报1月21日讯(记者 李文明)1月20日至21日,自治区党委农村牧区工作会议在呼和浩特市召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实自治区党委十届十一次全委会暨全区经济工作会议和自治区两会精神,分析当前三农三牧面临的形势和任务,部署2020年农村牧区工作。

自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰,自治区党委副书记、自治区主席布小林分别作出批示。自治区党委常委、自治区副主席王莉霞出席会议,自治区副主席李秉荣主持会议并作总结讲话。石泰峰在批示中指出,重农固本是安民之基。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚收官之年,做好

三农三牧工作十分重要。要紧紧围绕推动农牧业高质量发展,坚持绿色兴农兴牧,毫不放松抓好粮食生产,深化农牧业供给侧结构性改革,积极发展生态农牧业,深入推进奶业振兴行动计划,培育打造更多优势特色产业,提升品牌影响力,着力推进一二三产业融合发展,促进农牧业提质增效,农牧民持续增收。要聚力打赢脱贫攻坚战,紧

扣目标标准,补齐短板弱项,坚决如期完成脱贫攻坚任务。要深入实施乡村振兴战略,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加大投入力度,完善产业发展政策,强化人才和科技支撑,抓实重点改革任务,加强基础设施和公共服务体系建设,抓好人居环境整治,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,促进农村牧区经济繁荣发展、社会和谐稳定。下转第2版

本报1月21日讯(记者 韩雪茹)1月20日,全区扶贫开发工作会议在呼和浩特市召开,会议以视频形式开到盟市。会议总结2019年全区脱贫攻坚工作,分析当前攻坚形势,安排部署决战决胜之年重点任务。

自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰,自治区党委副书记、自治区主席布小林分别作出批示。自治区党委副书记、政法委书记林少春出席会议并讲话,自治区党委常委、自治区常务副主席马学军主持会议并讲话。

石泰峰在批示中指出,今年是全面建成小康社会收官之年,是脱贫攻坚决战决胜之年,做好今年脱贫攻坚工作具有特殊重要意义。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,按照党中央、国务院决策部署,一鼓作气、尽锐出战,保持攻坚态势,强化攻坚责任,落实攻坚举措,坚决夺取脱贫攻坚战的全面胜利。要聚焦深度贫困地区和特殊贫困群体,聚焦两不愁三保障突出问题,继续抓重点、补短板、强弱项,集中力量全面完成剩余脱贫任务。要坚持精准扶贫精准脱贫基本方略,深入落实各项政策措施,扎实抓好各类问题整改,严格执行贫困退出程序,确保脱贫成效经得起检验。要及时做好返贫人口和新发生贫困人口帮扶,完善返贫监测和动态帮扶机制,研究推进接续减贫工作,促进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接,不断巩固提升脱贫成果。要压紧压实脱贫攻坚责任,严格落实五级书记抓扶贫责任和四不摘要求,强化工作调度,实施挂牌督战,严格考核验收,关心关爱基层扶贫干部,广泛凝聚脱贫攻坚力量,确保高质量打赢脱贫攻坚战,向党和人民交上一份合格答卷。

布小林在批示中指出,今年全面建成小康社会,打赢脱贫攻坚战是必须完成的硬任务。全区各级各部门要站在践行党的初心和使命、两个维护的政治高度,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述和对我区脱贫攻坚工作的重要指示精神,坚持问题导向、目标导向和结果导向,以决战决胜的精神状态,抓重点、补短板、强弱项。要围绕两不愁三保障目标,聚焦深度贫困地区和特殊贫困群体,坚持精准施策,集中力量攻坚克难,不折不扣完成剩余脱贫任务。要把巩固拓展脱贫成果,防止返贫和新的致贫放在突出位置,健全长效机制。开展好脱贫攻坚普查,推动脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接,确保全面建成小康社会让人民群众认可、经得起历史检验。

会议指出,2019年脱贫攻坚取得决定性进展,全区实现14.1万贫困人口脱贫,剩余676个贫困嘎查村已全部出列,最后20个国贫旗县完成第三方评估,按照程序公告退出。下转第2版

全区

石泰峰布

发出 小林作出

下转第2版

下转第2版